



KO/56/2025

Częstochowa, dnia 12.08.2025r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

które wpłynęło w związku z ogłoszonym przez Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie postępowaniem konkursowym nr **KO/56/2025** na: **„Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań histopatologicznych i cytologicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie przy ul. Bialskiej 104/118”**, zgodnie z Ustawą z 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej (tekst jednolity Dz. U. z 2025r. poz. 450 ze zm.) oraz Ustawą z 27.08.2014r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024r. poz. 146 ze zm.):

Pytanie nr 1:

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Udzielającego Zamówienia o wyrażenie zgody na zmianę kryterium oceny w zakresie posiadania licencji PTP.

Proponujemy, aby w miejsce wymogu posiadania licencji PTP dopuszczalne było przedłożenie oświadczenia, potwierdzającego wykonywanie badań histopatologicznych i cytologicznych zgodnie z wymaganiami oraz standardami Polskiego Towarzystwa Patologów (PTP).

Powyższe rozwiązanie umożliwi udział w postępowaniu również podmiotom, które spełniają wszystkie merytoryczne i jakościowe wymogi PTP, lecz nie posiadają formalnej licencji, przy jednoczesnym zachowaniu wymaganych standardów realizacji badań.”

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na zmianę kryterium oceny ofert w zakresie posiadania licencji Polskiego Towarzystwa Patologów (PTP). Na podstawie art. 147 Ustawy z 27.08.2014r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (tekst jednolity z 2024r. poz. 146 ze zm.) kryteria oceny ofert i warunki wymagane od świadczeniodawców (w tym przypadku od Przyjmującego Zamówienie) są jawne i nie podlegają zmianie w toku postępowania.

Udzielający Zamówienia wyjaśnia, że kryterium oceny ofert „Jakość – 20%” w zakresie przedstawienia do oferty licencji Polskiego Towarzystwa Patologów nie jest obligatoryjne, tylko jest dodatkowo oceniane. Brak w/w licencji nie wyklucza żadnego z Oferentów z możliwości złożenia oferty i nie spowoduje jej odrzucenia.

Powyższe informacje zostały zamieszczone na stronie internetowej www.szpitalparkitka.com.pl

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
Beata Pochodnia